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1.1 HaTypasbHble Yncna



[Mpo uenoe YNCNo X U3BECTHO, YTO OHO HBOosbLIe 1570, MeHbLUe 1580 U
AennTcsa Ha 9. HanaunTe aTo uncno.

PeweHune
1570 < x < 1580
x:9
1571 1+5+7+1=14%9 = 1571+
1572 1+54+7+2=15%29 = 1572 4
1573 1+5+7+4+3=16 ¥9 > 1573
1574 1+4+5+7+4=1749= 1574/

1578 1+54+7+5=18:9= 1575

O© O O v O

OTBeT: 1575



Hangute koopamHaty Toukm A.

. - :
" } + e + P
678 ' 698
PeweHue

698 — 678 = 20
20:5 = 4
678 + 43 = 678 + 12 =690
A(690)

OTBeT: 690



1.2 PaumnoHasbHble Yyncaa



11 3anunTe AecaTUYHyto A4pobb, pasHyto cymme 5-1071 +2.1072 + 1-107*

PeweHune

1 1

1
: o : -2 ; =4 5. . =
510 =4 2-107+1410 510+2100+10000

0,5+ 0,02 +0,0001 =0,5201

OTBeT: 0,5201



21 3anuwuTe AeCATUYHYI0 Apobb, paBHyio cymme 51071 +2.1072 + 1.107*
PewweHne

21 2100 25
0628 628 2

=12,5

OTBeT: 12,5



v s, oo 5107 LT 4 L1

PeweHune

1) =—===>0
Y5 B 5

2)--—10,7(-0,3) =0,7(-0,3) <0
—8—1.5 =45

3 = <0
) 35— 1.5 1.5

H1,4*-14=14(1,4-1) =1,40,4> 0

OTBeT: 23



PacnonoxmnTe B nopsigke ybbiBaHMS Yncaa 0,1327; 0,014;0,13
1) 0,1327; 0,014;0,13

2) 0,014, 0,13; 0,1327

3) 0,1327; 0,13; 0,014;

4) 0,13; 0,014; 0,1327

PeweHune

0,1327; 0,014; 0,13

0,1327
0,0140
0,1300

0,1327; 0,13; 0,014 B nopsike yoObIBaHUS

OTBeT: 3

10



46 B Tabauue npuBeseHbl HOpMaTMBbI NO 6ery Ha 30 M A48 yYaLMXcs 9 Kaacca.
OueHunTe pe3ynbTaT 4eBOYKM, NpobexaBLlen 3Ty 4UCTaHLLMIO 3a 5,63C.

ManbuuKu HeBogxn

OrMeTika «H» «4» «3» «H» «4» «3»
& 4 s o
pems, ¢ 4,6 4.9 5,3 5,0 9,9 5,9

1) OTMETKA «5»
2) OTMeTKa «4»
3) OTMeTKa «3»
4) HOPMATMB He BbINOJIHEH

PeweHue
"5 75,0
"4" 5,5
"2NEQ

5,63 ¢ - IeBOYKA MOJIYYHUT 3"

OTBeT: 3

11



PeweHune
1 3 7
3 5 . 0
o 10 0125 70
_30 06 " o ov
50 20 100
0 1o 100
20 0
4v
0
AS—06 B2=1r—1125 B. = 035
B B "8 = 0

OTBeT:123



57

Snue e e papocpe S0+ LI+ 40

PeweHne
Z2 3 i 2)09.z=135ﬂo>1<H0
1)§:Z E]I)KHO - 3 ’
2 9 2 92 3
23 24 8 09 —=—.—=——=—=06
3°2-33°9 3 10 3 103 5
2 0,6
3)§+0’4=0’6 JI0KHO 4)—2:1,8 BepHo
2 1=3
-+04=04+04=0,8
5 06 06 63 18
21 10 10 =18
1__ AT
3 3

OTBeT: 4



66

e oo, o e 10420074 40

PeweHune

9 & B
1) i + e 2

5 3 2
i il
3)20,1 =0,2 HauMeHblllee 3HAYEHHUE

2

4) 01~ 210 =20

OTBeT: 3



71

Samume geceriyo pod, pasyo e 540"+ 2407 1:40°

PeweHune 2

, 0 |9

= =0,22..=0,(2) 14

= , | .22
0,(2) € [0,2;0,3] iz

OTBeT: 2



86

3anuwmnTe gecaTudHyto 4pobb, pasHyto cymme 5-1071 + 2-1072 + 1-10~%

PeweHue
(1,7-10"2)(310™%) =1,73-1072+(-4) =51.107% = 0,0000051

OTBeT: 0,0000051

16



91

SanLTe ASCATHSHYR0 Apods, pasyio e 5107 4 2:407 4 140

PeweHue

0,009-0,0009-0,0000009 =9-10739.107%9.1077 =
93 .10—3+(-4)+(—7) — 93 ,10—14 — 729.10—14

OTBeT: 4



106

SanvLTe ASCATHSHYR0 Ao, pasyi e 5107 4 2:407 4 140

PeweHune

DED2+ (D =1+1=2
2)(-1D)?*-(-D*=1-1=0
)-1*+(-1)°*=-1-1=-2
4)-1° - (-1)?=-1-1=-2

OTBeT: 2



1.3 OTHOWeHUA N nponopuuu.
[1poueHTbI



CpeZHUM BEC MaNIbYMKOB TOMO XXe BO3pacTa, YTo M BoBa, paBeH 54 kr. Bec
111 Bosbl cocTaBnseT 135% cpegHero Beca. CKObKO Knaorpammos BecuT BoBsa?

PeweHune

54 kr — 100%

x Kr — 135%

54 100

x 135
54.135

* = 7100
7290

*~ 100

x =729

OTBeT: 72,9



CbeperatenbHbi 6aHK HAUNCNAET HA CPOYHBIM BKAAA 10% roA0BbIX.
Brnaaumk nonoxumn Ha cyet 1100 p. Ckonbko pybnen bygeT Ha 3TOM cueTe
yepes rog, ec/im HAKaKMxX onepaLum co CHeTOM NPOM3BOAUTLCA He byaeT?

127

PeweHne
1) 1100 pv6.—100%
| x py6.— 10 %
1100 100
x 10
1100-10
x ro—
100
x =110

110 py6 — cocTaBJIAKT NPOLEHTHI
2) 1100+ 110 = 1210(py®6.)

OTBeT: 1210



133

ToBap Ha pacrnpogaxe yueHuau Ha 25%, Npu 3TOM OH CTa/l CTOUTb 9oop.
CKO/IbKO CTOMJ1 TOBAP A0 PACNpOAaXu?

PeweHune

1) 100 — 25 = 75% — COCTaBHT lLieHa ocje YIEeHKH

2) xpy6.—100%
|900 py6.— 75 %

x 100
900 75
900-100
AR
x = 1200

OTBeT: 1200

22



136

N3 06bsiBIeHMS UPMBbI, TPOBOASLLEN ObyYatowme cEMUHAPbI:

«CTOMMOCTb Y4acTUA 2000 p. € YesoBeka. [pynnam oT opraHu3saumm
NpeAoCTaBAATCA CKMAKU: OT 4 A0 10 YyenoBek-5%, bonee 10 yenosek — 8%»
Cko/ibko pybaen AoKHa 3an1aTUTb OpPraHM3aLuns, HanpaBMBLLAS HA
ceMUHap rpynny mn3 8 yenosek?

PeweHune

1) 100 — 5 = 95% — coCcTaBUT CTOMMOCTD C Y4€TOM CKU/IKHU
2) 2000 py6.—100%

| xpy6.— 95%
2000 100
x 95
200095
X=————
100
x = 1900

OTBeT: 1900



141

B Hauasne roga uncio aboHeHTOB TenedOHHOM KOMMNAHUM «3anaj»
COCTaB/I/IO 200 TbICAY Ye/I0BEK, @ B KOHLLE roZa MX CTa10 230 TbiCAY
yesnoBek. Ha ckoabKo NPOLEHTOB YBENMUYNAOCH KOIMYECTBO aOOHEHTOB 3TOM

KOMMaHWUM? PELIJeHl/Ie

1) 200 TbIC.4en.—100%
| 230 ToIC.YEN.— X %

200 100

230 X

2304100
X =700
¥ =145

115% — cocTaBUJI0 YKUJIO aOOHEHTOB B KOHIIE Tro/a

2)115 — 100 = 15% —Ha CTOJIbKO YBEJINYHUJIOCH KOJIUYECTBO
abOOHEHTOB 3a IroJ

OTBeT: 15



- BUWHSA cTonT 120 pybsien 3a kKnaorpamm, a YepewwHs — 150 pybsen 3a
14 Knnorpamm. Ha cko/ibko MpOLEHTOB BULLHA AeLleB/e YepeLuHn?

PeweHune

1) | 120 py6.—x%
150 py6.— 100 %

120 X

150 100

~120-100
150
x = 80

X

80% — cocTaB/ideT 1leHa BUIIIHU

2)100 — 80 = 20% —Ha CTOJIbKO NPOLIEHTOB BUIIIHA JIellIeBJIe YepellH!

OTBeT: 20

25



Mara3sunH faeT NeHCMOHepaM CKUAKY Ha onpesenéHHoe KOJIMYeCcTBO
MPOLEHTOB OT CTOMMOCTU NOKYMNKU. [1akeT coka CTOUT B MarasuHe 40
pybaen, a neHcMoHep 3anaaTua 3a cok 34 pybss. CkoibkO NPOLEHTOB
COCTaBJ/IIeT CKNAKa A1 NeHCUOHepa?

PeweHue

154

1) | 40py6.—100%
34 py6.— x %

40 100

34 X
_34-100
¥~ a0
& =85
85% — 3aniaTuJ IEHCUOHEP 3a COK

2)100 — 85 = 15% —cocTaByseT CKAUJKa

OTBeT: 15



B nepuoga pacnpogaxu MarasmH CHMXaA LeHbl ABaXAbl: B NepBbIN pa3 Ha
45 %, a BO BTOpOoU Ha 10%. CKOIbKO CTaa CTOUTb YaMHUK NOC/1e BTOPOro
CHUXEHUSA LieH, eCc/in 40 Havasia pacnpoaaxu oH ctoma 6oop.?

161

PelweHune
1) |600py6.—100%
X py6.— 45 %
600 100 600-45
= B = Ll x =270
X 45 100

270 py6. —cocTaBuJia CKA/IKA B IIEPBbIXA pa3
2)600 — 270 = 330 py6.—1eHa nnocsie 1 — ro CHUXKeHUs

3) [330py6.—100% \
x py6.— 10 %
330 100 330-10 n— B el
== — X = .—COCTaBHuJia CKUJIKA BO 24 — OH pa3
x 10 * " 100 B = p

4)330 — 33 = 297 py6. —11eHa niocJie 2 — o CHUXKEHUA

OTBeT: 297

27



166 Hanoct npeaceaaTens WKOLHOrO COBeTa NpeTeHA0Ba/IM ABa KaHAnAaTa. B
FON0COBAHNM MPUHSAIN YYaCTHE 104 YenoBeKa. [0/10ca Mexay KaHAMAATaMM
pacnpesennamcb B OTHoweHUM 5:8. CKONbKO Fro10COB NOAY4YMA nobeamtens?

PeweHue

1) IIycTh x — K03P ULMEHT NPONOPLMOHA/ILHOCTH

1 — b1 KaHAU AT Habpas (5x) ros0coB
2 — o¥l KaHAUAaT HabpaJ (8x) rosocoB

5x + 8x = 104
13x =104
=8

8 - K03pPMLMEHT NPONOPLNOHANBHOCTH

2) 8-8 = 64(r) — HabpaJ mo6eUTEb

OTBeT: 64



TecT No MaTeMaTmKe COAEPXKUT 24 3a[aHNA, U3 KOTOPbLIX 6 3a4aHNN MO
anrebpe, octasbHble — N0 reoMeTpun. B Kakom COOTHOLIEHNN COAEpXKATCA B

176
TecTe aarebpanyeckne n reomeTpuyeckme 3agaHna?

1)3:1
2)1:3
3)5:3
4)2:3

PeweHne
1) 24 — 6 = 18(3.) — 110 TeOMETPUHU
2)6:18 =1:3

OTBeT: 2



181

e gemunn s, s 5104 104 10

PeweHue

1) 210 000% = 35 0000kx) — He uHTepecywTca PyT6OIOM
2) 210000 —35000=1750000k) — sABasAOTCA 60J€bIIIMKAMHA

5
3175 000-7 = 125 000 (3x) —60./1€IbIIUKOB CMOTPEH MaTy

4) 175000 — 125 000 =50 000(>k) —60/1€/1bIMKOB HE CMOTPEJIA MaTy
5)50 000+ 35 000 =85 000 (>x)—He CMOTpeJIO MaTy

OTBeT: 85 000



Y1C10 XBOMHbIX AepeBbeEB B NMNapke OTHOCUTCA K YNCAY JIMCTBEHHDLIX KaK 1:19.

191
? CKOJIbKO NMPOLEHTOB ,epeBbEB B NAapPKe COCTABSOT IMCTBEHHbIE?

PeweHune

1) 1+ 19 = 20 (yacren)
2) 100:20 = 5% — cocTaBsigeT OHA YaCThb
3)19-5 = 95% — cocTaBJSAIOT JUCTBEHHbIE IEPEBDS

OTBeT: 95

31



206

S ey g, pasyo e 51074+ 240744 1107

PeweHune

i 7 170
L700° _ 4,7 107 17 o0 1 478, ~18

95105 95 10° 95 95

170 95
95
7t 0
665
8L0
760
90

1,78

OTBeT: 3



1.4 [lencTBUTENbHbIE YNCAA



231 Kakoe 13 uncen oTMeyeHo Ha KOOPAMHATHOW NPSMOW TOUKOW A?

IR R R

V7
2)V/11
3)V13
4)V15

PeweHue

—o——1— L

O T A O TE
RS Rl BN

A(/15)

OTBeT: 4



236 3anuwmTe AeCATUYHYI0 Apobb, pasHyio cymme 5-1071 +2.1072 + 1.10~*

Q@ PN M
-7 e e —i
4 5) 6
1) M
2) N
3) P
4) Q
PeweHune
V16 V25 /36
@ PN M
- e G} B

P L R O

OTBeT: 3

35



Ha koopanHaTHOM NpsAMOM OTMeYeHO Yncao a. Kakoe yTBepxaeHue
421 OTHOCWTENbHO 3TOro YMCNA ABNAETCS BEPHBLIM?

a
Tt 2 — B —l

1) a+2>0 2) 8-a<o
3)a+5>0 4)a+7<0

PeweHne
[lyctb a = —3,6

1)a+2>0 Jloxb
—36+2=-16<0

2)8 — a >0 BepHo
8—-(-36)=8+36=11,6>0

3)a+5>0 BepHo
-36+5=14>0

4)ya+7 < 0 Jloxb
-36+7=34>0

OTBeT: 23



Ha koopanHaTHOM NpsAMOn 0TMeYeHbl Ynca a, b 1 c. Kakas n3 pasHocTten

246 a-b; a-c; c-b nonoxutenbHa?
a e
+ — - e e
0 1
1) a-b
2) a-c
3)c-b
4) HW OZHa U3 HUX
PelweHune
[lyctba = 1,2;b = 2,6;c = 3,4
1)a—0»>b
1,2—-2,6=—1,4<0
2)a—¢
1,2—-3,4=-22<0
3)c—b

34—2,6=08>0

OTBeT: 3



